

"Энергетическая империя" откладывается

Мировые цены на нефть в пятницу упали до самого низкого уровня за последние полтора года, а перед этим падали три дня подряд. На утренних электронных торгах на бирже в Нью-Йорке цена нефти составила менее 55 долларов за баррель. В Лондоне баррель сырой нефти стоил 54 доллара 50 центов.

Это, конечно, не 9 долларов, как в 1999-м, когда к власти пришел Подполковник, отстранив своего демократически спившегося предшественника. Но, как говорил еще один президент, "главное нАчать".

Довольно редкий случай, когда падающие нефтяные цены, на которых зиждется призрачное благополучие нашей национальной экономики, вызывают не уныние, а даже некоторое воодушевление. Уж больно прочно сидит нынешнее фантастически бездарное руководство на нефте-газовой подушке.

Да и с чего унывать гражданам? С того, что не разобьется лишний "ферррари" на набережной Ниццы или на новогодней вечеринке у Потанина будет петь не Джордж Майкл, а кто-нибудь попроще - да хоть бы и Кобзон? Гражданам от этих сверхдоходов достаются только кадры светской хроники.

Эксперты объясняют падение цен тёплой зимой и снижением спроса на топливо в США - на одном из крупнейших рынков мира. Вслед за падением цен на нефть подешевели и акции крупных энергетических компаний Северной Америки. Ну что ж, скажем спасибо хоть Деду Морозу, что запьянствовал где-то на подходе к зиме.

К сожалению, падение цен на нефть если и продолжится, то не так быстро, как хотелось бы. До выборов нефте-газовая подушка не сдуется, и мягкое место власти до родной земли не коснется. Но если на фоне падения цен придется корректировать бюджет - это уже неплохо, поскольку навряд ли кто-то секвестрирует такие сверхнеобходимые расходы, как строительство башни "Газпром-нефти" в Петербурге - в первую очередь экономить станут на гражданах.

И чем черт не шутит, может еще и увидим тушку Зурабова, раздираемую революционными пенсионерками...

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)